

Необходимость нашей профессии для России была определена еще около 300 лет назад, когда 10 марта 1720 года Петром Первым был подписан первый государственный акт «Генеральный регламент, или Устав...», введший государственную должность архивариуса, обязанного «письма прилежно собирать, оным реестра чинить, листы перемечивать...».

Проходят годы, но актуальность и востребованность нашего труда не вызывают никаких сомнений. Архивные документы сегодня – это гарантия того, что можно противостоять фальсификациям истории, снимать социальную напряженность в обществе, знать историю земли, на которой живешь, помнить о своих корнях.

Сохранить их и накопить документальный материал о дне сегодняшнем – главная задача архивистов.

Примите слова признательности за ваш кропотливый и благородный труд. Желаю вам здоровья, оптимизма, творческих успехов и новых устремлений.

Милые женщины-архивисты! Март – это пробуждение природы, весеннее вдохновение и, конечно же, традиционные поздравления в ваш адрес. Пусть ваша жизнь будет наполнена теплом и светом, нежностью и любовью, а верными спутниками будут мудрость и терпение.